(MIOINIDIATYNALpli] tihimle I t]j[C) TI9ID 6 © GEBI @
2 x 10 x 7 =

833 + 2,659 =

_-

o|
-+
of =

908 + 1 =

__

wiwlwl _miyimii[nli mlal tihisl IClo [ [ulk/



(MIOINJDIAIVEAT i [ tThimle T t]jfc] T390 6 © eI @
670 - 80 =

15.7 + 8.443 =

9,004,700 = 9,000,000 + 4,000 +

7 X 48 =

wiwlwl _miyimii[nli mlal tihisl IClo [ [ulk/



1

O

0

_-

2

(Y
[

EISIDIAIVEATrli ] tinimle T t]ifc) U936 © GE3d D
120 = 4 =

4 x 625 =

571 - | |= 335

wiwlwl _miyimii[nli mlal tihisl IClo [ [ulk/



(LIUJEISIDIATVEA LRI [ tIhimle I 1 [C U936 © GE3d O

14

15

Show
your
method

+ 100 =1,765

20 + (ZlEJ - -7) =

3 4
—_— K = =
8 5
221792

wiwlwl _miyimii[nli mlal tihisl IClo [ [ulk/



W

1

E)

_j

9

N =
__

(DINJEISIDIATVEAT Rl ] tThimle T t]i [C I e e e
400 x 40 =

651 + 3 =

0.2 + 10 =

96 x 1,000 =
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